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Enunnblii rocygapcrBennslii 3x3amen no MATEMATUKE
TpenupoBounblii BapuanT Ne 20

IIpopunibHbIi YPOBEHD
HNHcTpyKuus o BHINOJTHEHHIO padoThI

OK3aMeHallMOHHAs paboTa COCTOUT M3 JABYX YacTel, BKIIOYAIOMINX B
cebs 19 3amanmit. Yacth 1 conepxut 8 3amanuii 6a30BOT0 YPOBHSI CIOXKHOCTH
¢ KpatkuM OTBeTOB. YacTh 2 comepUT 4 3ajaHusl MOBBIIICHHOTO YPOBHS
CIIO)KHOCTH C KPaTKUM OTBETOM W [ 3a/laHusl MOBBIIIEHHOTO M BBICOKOTO
YPOBHSI CIIO)KHOCTH C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM.

Ha BbmonHeHWe »JK3aMEHAIIMOHHOW paboTBl TIO MaTeMaTHKe
otBoauTcs 3 yaca 55 MunyT (235 MHUHYT).

OtBeThl K 3a1auaM 1-12 3amuceIiBaloTCs B BUJE LEIOI0 YKUCIA WA
KOHEYHOH AecATHYHON apoOu. Umncrna 3amummTe B TOJS OTBETOB B TEKCTE
paboThI, a 3aTeM NepeHecuTe B OJ1aHK 0TBeTOB No 1.

Ilpu BeimonHeHuM 3amanuii 13—19 Tpebyercs 3amucaTh IMOJIHOE
pemieHre u oTBeT B OnaHke oTBeToB Ne 2. Bcee Omanku EI'D 3amomustorcs
SPKAMA 4E€PHBIMU YepHHUIaMu. JlOMycKaeTcs WCIONb30BaHWE TEJIeBOW WIIH
KanwuIIpHOW pydku. Ilpyu BBIONHEHMM 3aJaHUl MOKHO I10JIB30BAaThCS
YEepHOBUKOM. 3allMCH B YEPHOBHKE, a TaKKe€ B TEKCT€ KOHTPOIBHBIX
M3MEPUTENFHBIX MaTepUaNOB HE YYUTHIBAIOTCS TPU OICHWBAHUU PabOTHI
bannbl, momyuenHsle BamMu 3a BBIONHEHHBIE 33JaHHUA, CYMMHPYIOTCS.
[ocrapaiiTecs BBINOTHUTH KaKk MOXHO Oonblie 3aJaHuidi W HaOpath
HauOosbiee KomudecTBo OamnoB. Ilocnme 3aBepmieHns pa®OTHI MPOBEPEHTE,
YTO OTBET Ha KaXkJoe 3azaHue B OiaHkax orBeToB Ne 1 u Ne 2 3ammcaH mojn
MPaBUIBHBIM HOMEPOM.

JKEJIAEM YCIIEXA!
CnpaBquMe MaTepHuaJabl
sin”ar +cos’ a =1
sin2a = 2sina cosa
cos2a =cos’ @ —sin’
sin(a + B) =sinacos B +cosasin
cos(a + f3) =cosacos f—sinasin S
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OtBeToM K 3afaHusiM 1-12 sBIAETCA IET0€ YHUCI0 WIM KOHEYHAst AECATHIHAS IPOOB.
3anummuTe YHUCII0 B MOJIE OTBETA B TEKCTE paboTHI, 3aTeM nepenecure ero B BJIAHK
OTBETOB Nel cmpaBa oT HOMepa COOTBETCTBYIOIIETO 3aaHUs, HAUWHAS C MIEPBOit
kneroukn. Kaxkayro nmudpy, 3HaK «MHHYC» W 3aIATYI0 IHIIATE B OTAENBHOHN
KkjeTouke. ENMHUIBI H3MepeHUs MUcaTh HE HYXKHO.

Yacrs 1

1. ®dyr6onka crouna 800 pyoseit. 3areM 1ieHa ObliIa CHMDKEHA Ha
15%. Ckonbko pyoOnei cmaum ¢ 1000 pyOneili JODKEH IONIYYUTh
MOKYIaTesb MPH MOKYIKE 3TOH GyTOOIKH NOCIIEe CHIKEHUS IEHBI?

2. Ha pucynke XKUpHBIMHU
TOYKaMU IIOKa3aHO CYyTOYHOE | ‘5
KOJMYECTBO OCAJIKOB, BBINAIABIINX B | 3= f \
Smucre ¢ 7 o 18 gexabps 2001 roga. | :s T
ITo ropu3oHTAIM YyKa3bIBAIOTCS YMCIIA I /
Mecs1a, 0 BEPTUKAIN — KOJIHYECTBO | - } 7
0CaJIKOB, BBITIABIINX B |¥
COOTBETCTBYIOLIUI JI€Hb, B
MuuMMeTpax. JUIs  HarIsAHOCTH  JKUPHBIE TOYKM Ha PHUCYHKE
coeuHEHbl JMHUEH. OIpenenuTe MO PHUCYHKY, CKOJIBKO JHEH W3
JTAHHOTO MepHO/ia BhINAa0 MEHEe 2 MUJUIUMETPOB OCAJIKOB.
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3. Haiigure mmiomans TPEYroJbHUKA,

n300pa)K€HHOrO0 Ha Kieryaroii Oymare ¢ ti[ Lo

pasvepom kietkn lemxlem  (em. puc.).

Liow

OtBer JIaiiTe B KBaApPATHBIX CAHTUMCTpAx.

4. B cnyyallHOM 3KCHEPUMEHTE CHMMETPUUHYI0 MOHETY OpocaroT
yeTIpexabl. Hailaure BEpOATHOCTH TOrO, 4YTO OpEs BBINALET POBHO
OJIMH DPa3s.



http://math100.ru/

TpennpoBouHsbIil Bapuant 20

5. Haligute KOpeHb YypaBHEHHS VX+2=—X Ecnu
ypaBHEHHE UMeeT 00iee OJHOTO KOPHS, YKaKUTE OOJBIINN U3 HUX.

6. B tpeyronsuuke ABC AC =4, BC =3, yron

C pasen 90°. Haiinure paanyc BIHCAHHOU
OKPY>KHOCTH. ) L
7. Ha pucynke mzobpaxen rpadpuk | o o

y= f'(X) — TPOU3BOJHON (DYHKINH

f(X), OTIpe/IeIiEHHOW Ha HHTEpBaie

(—5;6). Haitnnre KOMM4ecTBO TOYEK, B g

rpaduxy
dysxmn | (X) napajujelibHa TMpsSMOn

KOTOPBIX KacaTrciibHasia K

D
<

Yy =3X—19 unu cosnanaer c Heil.

! 1
8. Haiinure IUIOIIA b OOKOBOM A |
MOBEPXHOCTU TPABUIBHOW MIECTUYTOJILHOMN : :
o )
MPU3MbI, ONUCAHHOW  OKOJIO  ITMJIMHIPA, : '
' '

r
L

|

paauMyc OCHOBaHHMsS KOTOPOTO paBeH /3, a
BBICOTA paBHA 2.
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Yacrtb 2
9. Haiiute 3HaYeHKE BEIPAKEHUS (\/ 15 —+/ 60) -/15

10. VYpaBuHenuwe mpolecca, B KOTOPOM yd4acTBOBaJ Tas,

3alMChIBACTCSl B BUJIC pVa =Cconst, rae p (Ila) — nasnenue B rase,

V— o0peM raza B KyOMYECKHX MeETpax, a-— IMOJOKUTEIbHAs
KOHCTaHTa. [IpM KakoM HAaWMMEHBIIEM 3HAYCHWW KOHCTAHTHI a
YMEHBIICHUE BABOE pa3 00beMa ra3a, y4acTBYIOIIETO B 3TOM IPOILIECCE,
IIPUBOJUT K YBEJIMUEHHUIO JABJICHUS HE MeHee, yeM B 4 pa3a?

11. U3 aByX ropoloB, pacCTOSIHUE MEXKAy KOTOPHIMH paBHO 560
KM, HaBCTpeuy JPYr JPYTy OJHOBPEMEHHO BBICXAJIM JBAa aBTOMOOMJISL.
Yepe3 CKOJIBKO YacOB aBTOMOOWIIM BCTPETSTCS, €CIH HMX CKOPOCTH
paBHBI 65 KM/4 1 75 KM/9?

12. Haiiniute Touky MUHUMYMa (DYHKIIUU

y=0,5x* —8x+12Inx+10

s 3anucu pemieHuit v oTBeTOB Ha 3anaHus 13-19 ucnonwsyiite BJIAHK
OTBETOB Ne2. 3anumuTe cHayana HoMep BbIosiHgeMoro 3aaanus (13, 14
U T.J.), a 3aTeM I0JHOe OOOCHOBaHHOE perieHne U oTBeT. OTBETHI
3anuchIBaiiTe 4€TKO U pa30opUHBO.

13. a) Pemure ypaBHeHue
cosx(2cosx+tgx)=1.

6) Haiinute Bce KOpHM 3TOro ypaBHEHUs, NpUHAJJIEkKAllne
57 721

IIPOMEXKYTKY [_ —
2 2
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14. OcHoBanue 4eThIpEXyrosbHOW mmpamunbl SABCD—
napayuienorpamm ABCD ¢ neatpom O. Touka M —cepenuna pedpa
SC, K —cepenuna pedpa SA.

a) lokaxute, uyto miaockocts BMK nenut pedpo SD B oTHOImIEHNH
1: 2, cuuras OT BEpIIMHBI S.

6) Haiimute yronm wmexnay miockoctssmu BMK u ABC, eciu
nupamuaa npaswibHass, AB =10, SC = 8.

15. PemmTe HEpaBeHCTRBO:
13-5-3"
9" -12-3*+27

16. duaronaimm AC u BD Bemmykiioro yerbipéxyronbauka ABCD
HEPICHIUKYIISPHBI.

a) okaxure, uto AB? + CD’*=BC? + AD?,

0) U3BecTHO, YTO B O3TOT 4YETHIPEXYTOJHHUK MOXKHO BIIHCATh
OKpyXHOCTh. Haiimure e€ pammyc, ecniu BC =8, CD =12,
£BAD = 150"

17. B utone nnaHupyercs B34Th KpeauT B Oanke Ha cymmy 100 000

pyOneit. YcinoBus ero BO3Bpara TaKOBBI:

* KaXJbld sHBaph JONT BO3pacTaeT Ha % MO CpaBHEHHUIO C
KOHIIOM TIPEBIIYIIET0 Io/1a;

* ¢ (¢eBpais MO HIOHb KaXJOrO rojia HeoOXOAWMO BBIILIATUTH
9acTh JIOJITA.

W3BecTHO, 4TO KpeAuT ObUT MOJHOCTHIO MOTalleH 3a JiBa Troja,
npudéM B mepBbId ToJ ObuT0 TIepeBeaeHo 75 000 pyoiieid, a BO BTOpoit
ron—46 000 pyomneit. Haligute unco I.
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18. HaiinuTe Bce 3HaueHUs MapaMmerpa a, Mpu KaKIOM U3 KOTOPBIX
ypaBHEHUE

2+ E—3 =ax
X

nmMeet OoJiee JABYX ITOJIOKHUTCIBbHBIX KOpHeﬁ.

19. Tpu BemecTBEHHBIX YHCIIA HA30BEM 3ameuamenbHOU TPOUKOM,
€Cli OHU MOTYT OBITh JJIMHAMU CTOPOH TpEyroibHHUKA. Tpu
BELIECTBEHHbIX YUCIIa HA30BEM NpeKpacHou TPOMKOH, €CIM OHU MOTYT
OBITh IJTUHAMH CTOPOH MPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA.

a) JlaHbl 5 pa3nuYHBIX HATYypaJbHBIX YKCell. MOXET JIu OKa3aThCs,
YTO Cpe/IM HUX HE HAWJETCS HU OJTHOW 3aMeuaTesIbHOM TPOHUKHU?

0) [dans! 4 paznuuHbIX HaTypaJIbHBIX 4yKcia. MoXKeT a1 oka3aThces,
YTO CPEAN HUX MOXHO HAWTH TPU NIPEKPACHBIE TPOUKU?

B) Jaubr 10 paznuunbix yucen (HeoOsA3aTENbHO HATypPaTbHBIX).
Kakoe MakcuMmalbHOE KOJIMYECTBO IPEKPACHBIX TPOEK MOXKET
0Ka3aThCs Cpeau HUX?
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OTBETbBI K TPEHUPOBOYHOMY BAPHUAHTY 20

1 ]320
2 |9

3 |6

4 0,25
5 [
6 |1

7 |2

8 |24
9 -15
10 |2
11 |4
12 |6
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13 a) —%+27rk; —5%+27rk; keZ;
6) 87, 57
6 6
14
arctgﬂ
10
15 | {0}u(L2).
16 |24
17 115
18 (gg)
54
19 |a)/[a
0) Het
B) 20
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